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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 18 декември 1995 година  

относно сключването на Споразумение между Европейската общност и 

Република Боливия за прекурсори и химически вещества, които се използват 

често в незаконното производство на наркотични вещества или психотропни 

субстанции 

(95/567/EО) 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 
член 113 от него във връзка с първото изречение на член 228, параграф 2, както и 
член 228, параграф 4 от него,  

като взе предвид препоръката на Комисията, 

като има предвид, че на 25 септември 1995 г. Съветът упълномощи Комисията да 

проведе преговори от името на Общността с държавите-членки на Организацията на 
американските държави и, като приоритет, с държавите — страни по 
Споразумението от Картахена, за сключването на споразумения относно контрола 

върху прекурсори и химически вещества; като има предвид, че въз основа на тези 
пълномощия Комисията завърши преговорите с Република Боливия на 13 ноември 

1995 г.; 

като има предвид, че Споразумението между Европейската общност и Република 
Боливия за прекусори и химически вещества, които се използват често в незаконното 

производство на наркотични вещества или психотропни субстанции, следва да бъде 
одобрено; 

като има предвид, че е уместно Съветът да упълномощи Комисията, при 
консултиране със специален комитет, назначен от Съвета, да одобрява модификации 
от името на Общността, когато споразумението предвижда тези модификации да 

бъдат приети от Съвместната група за контрол; като има предвид, че това 
упълномощаване трябва да бъде ограничено до изменението на приложенията към 

споразумението, доколкото се засягат веществата, които вече са обхванати от 
законодателството на Общността относно прекурсорите и химическите вещества, 

РЕШИ: 

Член 1 

Споразумението между Европейската общност и Република Боливия за прекурсори и 

химически вещества, които се използват често в незаконното производство на 
наркотични вещества или психотропни субстанции, се одобрява от името на 
Общността. 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение.  

Член 2 
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Председателят на Съвета се упълномощава да определи лицето, оправомощено да 

подпише споразумението. 

Член 3 

Председателят на Съвета депозира от името на Общността инструмента, предвиден в 
член 12 от споразумението1. 

Член 4 

1. Общността се представлява в Съвместната група за контрол, предвидена в член 9 
от споразумението, от Комисията, подпомагана от представителите на държавите-

членки. 

2. Комисията е упълномощена да одобрява, от името на Общността, модификации на 
приложенията към споразумението, приети от Съвместната група за контрол 

посредством процедурата, установена в член 10 от споразумението. 

При изпълнението на тази задача Комисията се подпомага от специален комитет, 

назначен от Съвета и натоварен с формирането на обща позиция. 

3. Упълномощаването по параграф 2 е ограничено до тези вещества, които са вече 
обхванати от съответното законодателство на Общността относно прекурсорите и 

химическите вещества. 

Член 5 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейските 
общности. 

Съставено в Брюксел на 18 декември 1995 година. 

За Съвета 
Председател 

J. BORRELL FONTELLES 

                                                 

1
 Датата на влизане в сила на споразумението ще бъде публикувана в Официален вестник на 

Европейските общности от Генералния секретариат на Съвета. 


